

Bergkamen, 09.03.2015

Stadt Bergkamen \* Rathausplatz 1 \* 59192 Bergkamen

An die Mitglieder des Rates der Stadt Bergkamen

## EINLADUNG

Die Mitglieder des Rates der Stadt Bergkamen werden hierdurch zu der am

Donnerstag, 19.03.2015, 17:15 Uhr,

im Ratssaal des Ratstraktes in Bergkamen stattfindenden Sitzung eingeladen.

## Tagesordnung:

## Öffentlicher Teil:

1	Präsentation des Jahresberichtes 2014 der Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Bergkamen sowie Bericht der Wehrführung, insbesondere zur Schutzzielerreichung	11/0252
2	Wiederwahl der Schiedsperson Thomas Vogt für den Schiedsamtsbezirk II (Bergkamen-Mitte II)	11/0282
3	Satzung der Stadt Bergkamen über die Veränderungssperre im Ortsteil Bergkamen-Oberaden für einen Teilbereich des Bebauungsplanes Nr. 0A 122 "Jahnstraße / Museumsplatz"	11/0291
4	Änderung der Richtlinien zur finanziellen Förderung der Städtepartnerschaften	11/0295
5	Ermächtigungsübertragungen gemäß § 22 GemHVO sowie Übertragung der Kreditermächtigung gemäß § 86 Abs. 2 GO NRW in das Haushaltsjahr 2015	11/0266
6	Kenntnisnahme der im IV. Quartal 2014 geleisteten über-/außerplanmäßigen Aufwendungen/Auszahlungen aufgrund der Ermächtigung gemäß § 8 der Haushaltssatzung	11/0275
7	Einwohnerfragestunde	
8	Anfragen und Mitteilungen	

Folgende Vorlagen sind beigefügt:

## Öffentlicher Teil:

TOP 1 - Drucksache Nr. 11/0252

Die übrigen Vorlagen haben Sie bereits erhalten.

Roland Schäfer Bürgermeister